
В Южно-Сахалинске по факту падения ребенка из окна проводится проверка

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по факту падения 4-летнего мальчика из окна квартиры, расположенной на третьем этаже одного из домов по ул. Восточной в областном центре проводится доследственная проверка.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего, ребенок в настоящее время находится в лечебном учреждении, ему оказывается медицинская помощь. В ходе проведения проверки будут приняты меры профилактического характера и дана оценка действиям родителей.

В связи с наступлением теплого времени года, следственное управление призывает родителей малолетних детей не оставлять их без присмотра, принять меры к установлению на окнах жилых помещений запорных устройств, для предотвращения самостоятельного открытия детьми. Также, следственное управление напоминает, что москитные сетки, установленные на окнах, не имеют жестких креплений и легко выдавливаются под весом ребенка, вследствие чего, он может выпасть из окна и травмироваться.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1553827>